
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 46 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 33 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

25 75.8% 8 24.2%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

11 33.3% 14 42.4% 5 15.2% 3 9.1% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

11 33.3% 13 39.4% 6 18.2% 3 9.1% 0 0.0%

3.  ท่านมีความรู้ในการใช้โปรแกรม MS Excel มากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 0 0.0% 16 48.5% 17 51.5% 0 0.0%

หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 20 12 1 0 0 33 4.58

60.6 36.4 3.0 0.0 0.0 100.0 91.5

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 20 13 0 0 0 33 4.61

60.6 39.4 0.0 0.0 0.0 100.0 92.1

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 19 11 3 0 0 33 4.48

57.6 33.3 9.1 0.0 0.0 100.0 89.7

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 18 14 1 0 0 33 4.52

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี น้อยท่ีสุดปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และ MS Excel ส าหรับการท างานส านักงาน
วันท่ี 8 มกราคม 2564 เวลา 09.00 - 12.00 น.

สอน ออนไลน์

หญิง ชาย



54.5 42.4 3.0 0.0 0.0 100.0 90.3

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 22 11 0 0 0 33 4.67

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 21 11 1 0 0 33 4.61

63.6 33.3 3.0 0.0 0.0 100.0 92.1

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 20 11 1 0 1 33 4.48

60.6 33.3 3.0 0.0 3.0 100.0 89.7

20 12 1 0 0 33 4.58

60.6 36.4 3.0 0.0 0.0 100.0 91.5

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 16 14 3 0 0 33 4.39

48.5 42.4 9.1 0.0 0.0 100.0 87.9

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 18 13 2 0 0 33 4.48

54.5 39.4 6.1 0.0 0.0 100.0 89.7

19 12 1 1 0 33 4.48

     และกำรให้บริกำร 57.6 36.4 3.0 3.0 0.0 100.0 89.7

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- อบรมโปรแกรม Excel เพ่ิมอีก จ ำนวน 13 คน

- อบรมโปรแกรม spss และ MS PowerPoint จ ำนวน 1 คน

- ทริคในกำรใช้โปรแกรมต่ำงๆ อยำกได้เป็นเหมือนข้อสรุปมำเลยว่ำถ้ำอยำกท ำแบบน้ีก็ท ำอย่ำงน้ีอย่ำงน้ีไปเลยจ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- เป็นกำรอบรมท่ีมีประโยชน์และได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนมำกๆ เลยค่ะอยำกให้มีกำรจัดอีก มีเคร่ืองให้ปฏิบัติจริงด้วยก็จะดีจ ำนวน 4 คน

- อยำกให้อำจำรย์สอนช้ำลง ตำมไม่ค่อยทัน จ ำนวน 4 คน

- อำจำรย์พูดเร็วมำกๆๆๆๆๆๆๆ ค่ะ แต่สอนดีนะคะ แต่เร็วมำกเลยค่ะ จ ำนวน 1 คน

- น้ ำเสียงพูดน่ำฟังชัดเจนมำกเเต่ขอติเร่ืองพูดไวมำกๆ เหมือนประกวดเเร๊ปเปอไวเกินท ำตำมเเทบไม่ทันเลยค่ะจ ำนวน 1 คน

- เน้ือหำดี สอนดี เข้ำใจง่ำย วิทยำกรเป็นกันเองมำก จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด
- กำรใช้ โปรแกรม MS Excel จ ำนวน 5 คน
- งำนท่ีต้องคิดค ำนวนรำยรับรำยจ่ำย กำรวิเครำะห์ข้อมูล งบประมำณ กำรท ำบัญชีต่ำง ๆ จ ำนวน 4 คน

- งำนจิจัย ด้ำนสถิต กำรค ำนวณ  และ ข้อมูลเชิงปริมำณ จ ำนวน 3 คน

- สำมำรถน ำไปใช้ในกำรเก็บข้อมูลเพ่ือท ำงำนหรือรำยงำน จ ำนวน 1 คน

- สำมำรถน ำไปใช้ในกำรท ำงำนในอนำคต จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์

คะแนนเฉล่ีย 4.45 (89.09%)
คะแนนเฉล่ียรวม 4.53 (90.69%)

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.56 (91.29%)
ด้านการจัดการ

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก


